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años contigo

Vive bien, es bofrost*
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Cono de Dulce de Leche
Disfruta de este cono con 
sabor a dulce de leche y 
déjate sorprender por su 
irresistible corazón de dulce 
de leche, con una cobertura 
que no dejará indiferente a 
nadie.

(€ 15,11 / l - € 1,74 / ud.)
4 uds. = 460 ml

17040	 € 6,95

Unidades Limitadas, ¡Reserva 
la tuya!



REGALO
con tu toalla exclusiva deEste verano 

en la playa o la piscina
por compras  superiores a 
50€ que incluyan uno o más 
de estos 3 productos:
• 8647 	 Mini Cordon bleu pollo y queso
• 17040 Cono sabor a Dulce de leche

• 10782 Café

NUEVO

Promoción no válida online.

CADA CUCHARADA, UN RAYO DE SOL

Coco tropical
Disfruta del placer de este 
helado directamente servido 
en tu mesa en un formato 
contundente. Con un sabor a 
piña colada que te sorprenderá.

(€ 23,25 / l - € 3,49 / ud.)
8627	4 uds. = 600 ml  € 13,95

Café
Disfruta de un helado 
único, elaborado 
con ingredientes 
seleccionados. Suave 
nata y café intenso 
se combinan en un 
capricho cremoso y 
delicioso. ¡Pruébalo!.

(€ 5,97 / l )
 1500 ml

10782	 € 8,95

Chocolate
Sabor irresistible con 
auténtico cacao del Oeste 
de África y delicadas 
virutas de chocolate. 
Parece sencillo, pero de 
un sabor espectacular.

(€ 7,20 / l - € 0,36 / bola)
aprox. 30 bolas = 1500 ml

11071	 € 10,80

Toalla-Pareo bofrost*
¡Consigue el elegante pareo-toalla de bofrost*! 
Con un tamaño de 70x140 cm, es ideal para 
llevarlo en tus días de playa o piscina y brillar 
como nunca. Elaborado con un 80% algodón 
reciclado y 20% poliéster, no solo es sofisticado 
sino también sostenible. ¡Haz de tus momentos 
al sol una experiencia única!

18040	 € 5,95



NUESTROS  
HELADOS  

LUCEN POR SU 

CALIDAD

¿Conoces nuestros 
requisitos de calidad?

Más del 95% de los 
componentes de 
nuestros helados 
son proteínas de la 
leche, azúcar, grasa 
y agua.

La cremosidad de     	
   nuestros helados    	
    se debe al aire   	
    que contienen, 
¡como la crema 
batida! 

         Contienen    	
        ingredientes 
como chocolate, 
trozos de fruta y 
frutos secos, 

Big Box
2 Big Cacao con helado de chocolate y 2 
Big Choco con helado de vainilla Bourbon, 
cubiertos de chocolate con leche; 2 Big 
Almendra con helado de vainilla y cobertura con 
almendras y 2 Big Blanco con chocolate blanco.

(€ 16,25 / l - € 1,95 / ud.) 

11124	 8 uds. = 960 ml  € 15,60

boNuss 
Un clásico que enamora 
por su práctico formato 
y delicada cobertura de 
cacao con leche y sabor 
de avellana.

(€ 11,23 / l - € 0,78 / ud.)
16 uds. = 1104 ml

8648	 € 12,40

BIG Cacahuete 
Bombón helado con sabor cacahuete y 
chocolate con leche, trocitos de cacahuete 
tostado. Formato cómodo para una 
experiencia única de placer.

(€ 13,82 / l - € 1,66 / ud.)
6 uds. = 720 ml

8928	 € 9,95

Unidades Limitadas, ¡Reserva la tuya!

Bombones de vainilla-cacao 
Bocaditos de helado Vainilla-Bourbon 
bañados en cacao. Cajitas de 10 unidades.

(€ 19,67 / l - € 1,97 / ud.)

0068	 6 cajitas = 600 ml € 11,80



¿Sabes por qué nuestros helados 

mantienen la GALLETA 
TAN CRUJIENTE?
Gracias al cuidado que ponemos en cada detalle: desde 
el glaseado de cacao que la cubre en su interior para 
que no se humedezca, hasta el control de temperatura 
y frescura en todo momento.

Choco Bon
Delicioso helado 
stracciatella con 
galleta tierna 
y cobertura 
crujiente de 
cacao y avellanas. 
¡Texturas 
irresistibles que te 
harán repetir!

(€ 9,32 / l  
- € 1,12 / ud.)

8 uds. = 960 ml

5050	 € 8,95

Conos Mango-Maracuyá
Este delicioso cono fusiona los sabores exóticos del mango 
y el maracuyá, aportando frescura y un toque tropical 
irresistible. ¡Perfecto para disfrutar en cualquier momento!

(€ 10,36 / l - € 1,24 / ud.)

16077	 8 uds. = 960 ml  € 9,95

Conos Vainilla-Avellana
Conos rellenos de vainilla y avellana, con un corazón de 
deliciosa salsa de avellana. Recubiertos de cacao y crujientes 
trozos de avellana tostada. ¡Una experiencia que no podrás 
dejar de saborear! 

(€ 12,45 / l - € 1,49 / ud.)
11069	  8 uds. = 960 ml € 11,95

Mini Conos
Barquillos 
crujientes, rellenos 
de helado de 
Vainilla-Bourbon y 
bañados en cacao. 
¡Irresistibles!

(€ 23,90 / l -  
€ 0,60 / ud.)

20 uds. = 500 ml
5053	 € 11,95

Cookie Nata Sweet life
Prueba nuestra galleta cookie con helado de nata saludable, 
sin azúcares añadidos y con edulcorantes. ¡No renuncies al 
placer! 

8067	 (€ 14,45 / l - € 1,59 / ud.) 5 uds. = 550 ml € 7,95

Unidades Limitadas, ¡Reserva la tuya!



ILUMINA
SU 
SONRISA

Polos de 
horchata
Original polo 
de horchata 
refrescante y 
cremoso que no te 
dejará indiferente.

(€ 16,53 / l  
- € 0,99 / ud.)

6 uds. = 360 ml
8628	    € 5,95

Citrus Mandarina Sweet life 
Sorbete de mandarina y helado de limón sin azúcares 
añadidos. Disfruta de tus frutas favoritas sin remordimientos. 
Con edulcorantes.

8650	 (€ 11,85 / l - € 0,83 / ud.) 12 uds. = 840 ml € 9,95

Citrus Limón Sweet life 
Disfruta de un helado sin azúcares añadidos con zumo de 
limón y cobertura con sabor a lima. Cremoso y refrescante, 
¡siempre delicioso! Con edulcorantes.

8068	 (€ 11,85 / l - € 0,83 / ud.) 12 uds. = 840 ml € 9,95

boCharly 
Un clásico del helado, conocido y amado por generaciones, con 
delicioso helado de chocolate, fresa y vainilla Bourbon, un sombrero 
de chocolate con leche y una divertida nariz de chicle roja o verde.

11179	 (€ 14,53 / l - € 1,16 / ud.) 12 uds. = 960 ml € 13,95

Tropical 
mango-
naranja y 
frutas del 
bosque
¡Refresca tu 
verano con 
nuestros polos de 
frutas! Disfruta la 
fusión de mango-
frambuesa y 
naranja-frutos 
rojos en cada 
bocado. ¡Doble 
sabor, doble 
frescura!

(€ 13,75 / l  
- € 0,83 / ud.)
6 uds. =360 ml

 17014 	 € 4,95

Big Exotic
Refrescante, 
afrutado y 
cremoso a la vez, 
con sabor vainilla 
y frutas exóticas 
(melocotón, 
maracuyá, piña y 
mango).

(€ 13,56 / l  
- € 1,49 / ud.)

6 uds. = 660 ml
 11074 	 € 8,95



5' 5'7' 5'

Brilla disfrutando

CON LOS QUE MÁS QUIERES
¡En tu día a día, 

TAMBIÉN BRILLAS!

8614 Jamón de cebo de campo

8615 Paleta de cebo de campo

18

016
 Lomo de cebo de campo 50% raza ibérica 

 

El Alquero, productos 
del mejor origen. 
Porque mereces 
lo mejor en cada 
bocado.

(€ 104,00 / kg) 100 g € 10,40

(€ 94,00 / kg) 100 g € 9,40

(€ 99,50 / kg) 100 g € 9,95

Croquetas de gamba blanca al ajillo
Croquetas con relleno a base de leche entera y gamba blanca. 
Ideales como delicioso entrante o para acompañar un vino blanco. 
Disfruta de un bocado cremoso y tradicional con los mejores 
ingredientes. 

18025	 (€ 24,88 / kg) 400 g € 9,95

Mejillones a la provenzal
Receta ideal como plato principal o para convertir nuestra pasta o 
arroz en un plato gourmet de manera rápida y sencilla. 

8643	 (€ 26,00 / kg) 400 g € 10,40

Unidades Limitadas, ¡Reserva la tuya!
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¡En tu día a día, 

TAMBIÉN BRILLAS!

8' 6' 10'

Colas de gambón
Colas de gambón peladas y desvenadas. Ideal para asar a la 
plancha, al ajillo, en sopas, cazuelas o combinar con arroces 
y ensaladas.

8514 	 (€ 58,67 / kg) 300 g € 17,60

Patatas en cuña 
(sin piel)
Ideal para 
acompañar asados 
y platos caseros, 
al natural o 
condimentada a tu 
gusto. ¡Enriquece 
tus comidas con su 
sabor y disfruta de 
su tierna textura!

5658 	 1 kg € 5,95

Arroz seis delicias
Disfruta de una receta ligera y deliciosa como plato 
principal: arroz blanco, guisantes, zanahorias en tiras, jamón 
cocido, gambas peladas y tortilla francesa. Porcionable.

18008	 1 kg € 8,95

Filetes de Merluza extra sin piel
Filetes de merluza sin piel de tamaño 
especial, que ofrece una textura 
firme y un sabor impecable.

(€ 25,75 / kg)
8638	 3 - 7 uds. = 800 g € 20,60

Menestra de la huerta
Compuesta de guisantes, judías verdes, zanahorias, 
champiñones, alcachofas, cardo y espárragos blancos.

8704	 1 kg € 5,20



Brilla con el
sabor del 
verano

Para cualquier consulta llama al teléfono gratuito 900 87 87 77.  
Además, síguenos y entra en www.bofrost.es para estar al día.

DE
NUEVO

Ahora con

15%
CONTENIDO
E X T R A

CRUCEROS

Más información y Bases del sorteo en el código 
QR adjunto o en la página web www.bofrost.es

©
 bofrost* (Selección 8) Derechos adquiridos. Prohibida la reproducción TOTAL O PARCIAL sin la autorización EXPRESA de bofrost*. Precios válidos para 

peninsula, exceptuando errores tipográficos. Productos disponibles hasta fin de existencias. Válido del 9 al 22 de junio 2025.

Mini Cordon bleu  
pollo y queso + 15% gratis
Deliciosa receta premium, elaborada 
artesanalmente con pechuga de  
pollo y queso gouda, rebozado con copos de 
maíz para una textura más crujiente. 

(€ 24,57 / kg)
8647	  aprox. 13 uds. = 690 g € 16,95

Unidades Limitadas, ¡Reserva la tuya!
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